

泉州市培元中学学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想 主题教育简报

第7期

中共泉州市培元中学委员会学习贯彻习近平新时代

中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室 2023年11月3日

主题教育在行动——

泉州市培元中学党委下属党支部开展“学悟新思想 展现新作为”主题党日活动

根据《泉州市培元中学开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育实施方案》工作部署，11月1日，培元中学数学党支部在支部活动室开展“学悟新思想 展现新作为”主题党日活动，活动由支部书记张琪同志主持。



首先，张琪书记组织全体党员共同学习《学习习近平总书记关于教育的重要论述》。习近平总书记从科教兴国和人才强国的战略高度对留学和国际引才工作提出要求，强调“要聚天下英才而用之”，以教育开放塑造文明新形态，以教育开放培养创新人才。

随后，支部4位党员立足自身岗位工作情况，结合学习内容畅谈自己的感受、体会和做法。谢聪奎老师被榜样们不懈追求梦想、努力实现自我价值所感动，作为一名教师，扎根自己的岗位，服从学校安排，在今后的工作中，真正践行一名共产党员的理想信念。尤晴曦老师深深感受到榜样的力量，回想着节目中这些鲜活的人物，他们是我们汲取力量的源泉。作为一

名党员教师，也经常以身边先进典型指导自己的实际行动，以务实的作风纪律，努力完成自己的本职工作。沈晓雯老师学习了《榜样的力量》等先进典型的感人事迹后，体会到了新时代党员教师，要勤勤恳恳做事，要以提升学生素质为中心展开一切工作。郭振钦老师通过学习林占熺“把论文写在农民饭碗里，把初心镌刻在祖国大地上”这一主题，深刻认识到新思想对于我们教育教学工作的重要指导意义。

最后，张琪书记总结发言，希望全体党员教师更加热爱教育事业，踏踏实实工作，自觉学习教育新理念、新技能、新方法，努力提高教育教学质量，做群众满意的教育工作者，做无愧于新时代的人民教师。



11月2日下午，培元中学语文党支部在骆忠信教学楼二楼教研组活动室组织开展“学悟新思想 展现新作为”主题教育活动并立足自身岗位工作情况，结合学习内容，谈了感受和做法。语文支部挂钩校领导和支部党员参加学习。

首先是由代婷婷书记组织党员共同观看第二季《榜样的力量》。接着由教师党员代表立足自身岗位工作情况，结合学习内容，谈了感受和做法。颜培杰老师立足自己的德育工作经验谈“有担当讲奉献的教育人”；林君慧老师受先进典型的启发，认为动人以言者，其感不深。以行动人，以行感人，方是坚守教育初心，担当教育使命的方向之所在。周璐老师从原上海纺织工人黄宝妹的事迹中感受到了那种无私奉献和努力拼搏的精神。刚入职的张珂老师从朝夕相处的同事身上感受到了榜样的力量。

最后支部挂钩校领导曾建聪副校长总结发言：围绕《国家中长期教育改革和发展规划纲要(2010-2020)》指出的“遵循教育规律和人才成长规律，深化教育教学改革，创新教育教学方法，探索多种培养方式，形成各类人才辈出、拔尖创新人才不断涌现的局面。”我们应该统一思想，积极响应。

首先，拔尖创新人才早期培养德育为先。

其次，实现贯通式培养。

接着，中学-大学衔接教育既有中学人才培养平台，也与高校保持既分工又合作的共育模式。在中学设立人才培养创新实验室，打破时间和空间的限制，使人才培养的实施过程更加高效。

最后，以“带一支队伍，搞一项研究，出一批成果”为目标，以推进学校高质量发展为出发点，以提高学校人才培养质量为着力点，以课程建设为突破口，以教学改革为载体，以提高教育教学质量为核心，以项目驱动为引领，从教育、教学、科研等方面进行引领示范，发挥其学术攻坚作用，带动培元中学甚至泉州市教师整体素质的提高。